

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Public Works Government Services Canada- Bid
Receiving / Réception des soumissions
189 Prince William Street
Room 405
Saint John
New Brunswick
E2L 2B9

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works Government Services Canada- Bid
Receiving / Réception des soumissions
189 Prince William Street
Room 405
Saint John
New Bruns
E2L 2B9

Title - Sujet VAC Occupational Therapists	
Solicitation No. - N° de l'invitation 51019-145040/B	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client 51019-145040	Date 2015-06-18
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWB-020-3636	
File No. - N° de dossier PWB-4-37104 (020)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2015-06-25	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Donovan, Janine PWB	Buyer Id - Id de l'acheteur pwb020
Telephone No. - N° de téléphone (506) 636-5347 ()	FAX No. - N° de FAX (506) 636-4376
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation

51019-145040/B

Amd. No. - N° de la modif.

002

Buyer ID - Id de l'acheteur

pwb020

Client Ref. No. - N° de réf. du client

51019-145040

File No. - N° du dossier

PWB-4-37104

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

Cette modification de l'invitation numéro 2 est soumise et comprend la modification numéro 2 suivante.

La modification qui suit apportée aux documents de demande de proposition entre en vigueur dès maintenant.

L'addenda fera partie des documents de contrat.

Toutes autres conditions ne changent pas.

Modification numéro 2

Solicitation No. - N° de l'invitation	Amd. No. - N° de la modif.	Buyer ID - Id de l'acheteur
51019-145040/B	002	pwb020
Client Ref. No. - N° de réf. du client	File No. - N° du dossier	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
51019-145040	PWB-4-37104	

Question 1 : Pour Montréal, les documents de la demande de soumission indiquent que deux ressources principales sont requises. Un soumissionnaire doit-il prévoir un prix distinct pour chacune des ressources principales?

Réponse 1 : Non, le soumissionnaire doit fournir le taux horaire.

Question 2 : Combien de ressources auxiliaires devons-nous proposer par emplacement?

Réponse 2 : Vous devez proposer une ressource auxiliaire par emplacement.

Question 3 : Quelle est la date de début du contrat prévue pour l'emplacement de Montréal?

Réponse 3 : L'on s'attend à ce que le contrat soit attribué le 1^{er} septembre 2015 ou avant cette date, mais ce n'est pas garanti. Les services ne seront pas requis avant le 1^{er} septembre 2015.

Question 4 : Pour l'emplacement de Montréal, ACC a besoin de deux ressources principales. Le soumissionnaire doit-il indiquer le nombre de jours par semaine que travailleront les ressources?

Réponse 4 : Non. Cette exigence sera définie après l'attribution du contrat.

Question 5 : Si un ergothérapeute reconnu n'exerce pas sa profession et est proposé pour un emplacement particulier, ACC acceptera-t-il un permis de « non-exercice » en ce qui a trait au respect du critère d'évaluation obligatoire 2? Ou si le permis doit préciser que le professionnel n'exerce pas sa profession?

Réponse 5 : Il doit s'agir d'un permis d'exercice.

Question 6 : Présumons que la ressource auxiliaire répond aux critères d'évaluation obligatoires. Pendant la période visée par le contrat, cette ressource peut-elle aussi être un ergothérapeute spécialisé en évaluation du domicile qui offre des services d'ergothérapie en vertu d'un autre contrat à ACC? Dans la négative, pourquoi?

Réponse 6 : Tous les entrepreneurs et leurs ressources doivent se conformer aux politiques du gouvernement du Canada en matière de conflit d'intérêts. Il est exceptionnel qu'une ressource principale ou une ressource auxiliaire puisse fournir des services en tant que fournisseur externe rémunéré à l'acte. Chaque cas doit être étudié selon son bien-fondé, en fonction des fournisseurs de services additionnels nécessaires dans un secteur donné. Il est prudent d'avancer que le statut de professionnel rémunéré à l'acte pour toutes les nouvelles ressources qui auraient obtenu un statut de fournisseur dans le passé sera réévalué. À moins qu'il y ait un besoin impérieux pour ces services, ces ressources ne pourront pas assumer deux rôles.